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Protokół Nr XVI/25 
z nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu Drawskiego 

odbytej w dniu 08 sierpnia 2025 r. 
w sali narad Starostwa Powiatowego w Drawsku Pom. 

 
 

Punkt 1 (czas 0:00-4:22) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu Violetta Zbytek rozpoczęła sesję o godzinie 08:03  
i przywitała serdecznie Panie i Panów Radnych oraz wszystkich zaproszonych gości 
przybyłych na sesję. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że na podstawie art. 15 ust. 1a 

ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym obrady sesji Rady Powiatu 
Drawskiego będą transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagranie obrad będzie udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej 
Powiatu Drawskiego oraz na stronie internetowej powiatu. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdziła, że w sesji 

uczestniczy 15 Radnych, tym samym Rada Powiatu jest umocowana do podjęcia 
prawomocnych uchwał. 

 
Stan ogólny Rady wynosi 17 Radnych. Nieobecni Radni: Radny M. Chojnacki, Radna  
G. Buczek. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z § 18 ust. 2 Statutu 
Powiatu Drawskiego Radni proszeni są o odnotowanie na liście obecności godziny 
opuszczenia sali obrad i powrotu w trakcie posiedzenia. 

 
Treść listy obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Treść listy obecności gości zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że porządek obrad dzisiejszej 
nadzwyczajnej sesji został Radnym dostarczony, zgodnie z propozycją zawartą we 
wniosku Zarządu Powiatu z dnia 05 sierpnia 2025 r. o zwołanie sesji nadzwyczajnej 
i odczytała porządek obrad.  

 
Radni mogą zmienić proponowany przez Zarząd porządek obrad bezwzględną 

większością głosów, z zastrzeżeniem, że zmiana taka zgodnie z art. 15 pkt. 8 ustawy  
o samorządzie powiatowym wymaga zgody wnioskodawcy, czyli Zarządu Powiatu.  
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Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy Panie i Panowie Radni chcieliby 
wnieść zmiany do porządku obrad sesji? 

 
Nikt z Radnych nie zgłaszał zmian do porządku obrad. 

 
Treść wniosku o zwołanie sesji stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
Treść porządku obrad stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 
 

Punkt 2 (czas 4:23-25:14) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest podjęcie uchwały  
w sprawie utworzenia samorządowego zakładu budżetowego - Powiatowego Zakładu 
Aktywności Zawodowej w Mielenku Drawskim oraz nadania mu statutu. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana Krystiana 

Ignacaka - Koordynatora projektu. 
 

Głos zabrał Pan K. Ignacak, który szczegółowo omówił  uzasadnienie do uchwały 
w sprawie utworzenia samorządowego zakładu budżetowego - Powiatowego Zakładu 
Aktywności Zawodowej w Mielenku Drawskim oraz nadania mu statutu. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Głos zabrał Starosta Pan J. Kozłowski który uzupełnił wypowiedź Koordynatora 

projektu. Pan Starosta powiedział, że zakład ten przybliży osoby niepełnosprawne do 
normalności, ponieważ będą pracować, zarabiać i płacić podatki jak każdy inny 
pracownik. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała treść uchwały i poinformowała, że 
Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie utworzenia samorządowego 
zakładu budżetowego - Powiatowego Zakładu Aktywności Zawodowej w Mielenku 
Drawskim oraz nadania mu statutu. 
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Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XVI/118/2025 w sprawie utworzenia samorządowego zakładu 
budżetowego - Powiatowego Zakładu Aktywności Zawodowej w Mielenku Drawskim 
oraz nadania mu statutu. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie utworzenia Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego 
w Mielenku Drawskim oraz nadania mu statutu. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Starostę Pana  

 J. Kozłowskiego. 
 
Głos zabrał Starosta Pan J. Kozłowski, który omówił uzasadnienie do uchwały  

w sprawie utworzenia Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Mielenku Drawskim oraz 
nadania mu statutu. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała uchwałę i  poinformowała, że Radni 

przystąpią do głosowania uchwały w sprawie utworzenia Centrum Opiekuńczo-
Mieszkalnego w Mielenku Drawskim oraz nadania mu statutu. 

 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XVI/119/2025 w sprawie utworzenia Centrum Opiekuńczo-
Mieszkalnego w Mielenku Drawskim oraz nadania mu statutu. 
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Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana  

J. Żychlińskiego - Naczelnika Wydziału Zarządzania Kryzysowego. 
 

Głos zabrał Pan J. Żychliński, który omówił uzasadnienie do uchwały w sprawie 
przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji. Dotyczyło ono 
przekazania środków finansowych na wsparcie zakupu nowego radiowozu 
oznakowanego. Kwota wsparcia wynosi piętnaście tysięcy złotych. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała uchwałę i  poinformowała, że Radni 

przystąpią do głosowania uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na 
Fundusz Wsparcia Policji. 

 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XVI/120/2025 w sprawie przekazania środków finansowych na 
Fundusz Wsparcia Policji. 

 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji. 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana  
J. Żychlińskiego - Naczelnika Wydziału Zarządzania Kryzysowego. 
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Głos zabrał Pan J. Żychliński, który omówił uzasadnienie do uchwały w sprawie 
przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji. Dotyczyło ono 
dofinansowania zakupu psa patrolowo-tropiącego z przeznaczeniem do służby  
w Komendzie powiatowej Policji w Drawsku Pomorskim. Wysokość przekazanych 
środków to dwa tysiące złotych. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który zapytał kto na późniejszym etapie 

będzie odpowiadał, za koszt utrzymania psa. 
 
Głos zabrał  Pan J. Żychliński, który odpowiedział, że dalszy koszt ponosi Komenda 

Policji. 
 
Głos zabrał Starosta Pan J. Kozłowski, który potwierdził słowa Naczelnika 

Wydziału Zarządzania Kryzysowego oraz powiedział, że Powiat tylko wspiera zakup.  
 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała uchwałę i  poinformowała, że Radni 

przystąpią do głosowania uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na 
Fundusz Wsparcia Policji. 

 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XVI/121/2025 w sprawie przekazania środków finansowych na 
Fundusz Wsparcia Policji. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do punktu porządku obrad, jakim podjęcie uchwały o zmianie uchwały 
w sprawie zasad ustalania diet radnym oraz zwrotu kosztów podróży służbowej. 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  
B. Kotwicę - Naczelnika Wydziału Biura Rady. 
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 Głos zabrała Pani B. Kotwica, która omówiła uzasadnienie do uchwały o zmianie 
uchwały w sprawie zasad ustalania diet radnym oraz zwrotu kosztów podróży 
służbowej. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie zasad ustalania diet radnym oraz zwrotu kosztów 
podróży służbowej. 

 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 

0 głosie „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XVI/122/2025 o zmianie uchwały w sprawie zasad ustalania diet 
radnym oraz zwrotu kosztów podróży służbowej. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego na rok 2025. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią 

Joannę Andrykowską - Skarbnika Powiatu. 
 
Głos zabrała Pani J. Andrykowska - Skarbnik Powiatu, która szczegółowo omówiła 

uzasadnienie do uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego na rok 
2025.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
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Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała uchwałę i poinformowała, że Radni 
przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego 
na rok 2025.  

 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
podjęła uchwałę Nr XVI/123/2025 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego 
na rok 2025. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Drawskiego na lata 2025-2042. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  

J. Andrykowską - Skarbnika Powiatu.  
 

Głos zabrała Pani Skarbnik Powiatu - J. Andrykowska, która szczegółowo omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do uchwały? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Drawskiego na lata 2025-2042. 
 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymujących się” i 
  0 głosie „nieoddane” 
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podjęła uchwałę Nr XVI/124/2025 o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Drawskiego na lata 2025-2042. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
 

 
Punkt 3 (czas 25:15-25:42) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu w związku z wyczerpaniem porządku obrad 

o godzinie 8:29 zamknęła XVI nadzwyczajną sesję Rady Powiatu Drawskiego 
i poinformowała Radnych, że protokół z sesji będzie wyłożony do wglądu w Wydziale 
Biuro Rady Powiatu. 

    Protokołowała  Przewodnicząca Rady 

Patrycja Szkolnicka        Violetta Zbytek 

Sporządziła: Patrycja Szkolnicka 


